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Діяльність Назірнянської початкової школи орієнтована на 

поліпшення якості освіти та забезпечення рівного доступу до неї, 

на підготовку та виховання у учня мотивації навчатися 

впродовж усього життя. Школа працює на засадах 

педагогіки партнерства, в основі якої лежить спілкування, 

взаємодія та співпраця між учителем, учнями,батьками.

Освітній процес

У школі навчається 13 учнів, що складає 1 клас і 3 індивідуальні 

групи

Освітня робота в Назірнянській початковій школі 

організована відповідно до освітньої програми закладу, 

погодженою педагогічною радою (Протокол №1 від 31.08.2020р. ) 

та затвердженою наказом директора № від 01.09.2020р.
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Робочі навчальні плани на 2020/2021 навчальний рік 

складаються:

• для 1, 2 та 3  класу – за Програмою Шиян, затвердженою 

22.02.2018 р. колегією МОН України. (нова редакція  для 3,4 кл. - 

Наказ Міністерства освіти і науки України від 08.10.2019 року № 

1273)

• для 4 класів - за Типовими навчальними планами 

початкової школи, затвердженими наказом МОН України від 

20.04.2018 № 407. 

Велика увага приділяється щодо дотримання санітарно-

гігієнічного стану в закладі. Так, постійно в кабінетах 

дотримується температурний режим. Відповідно до вимог НУШ 

обладнано кабінети початкової школи:придбано меблі і 

забезпечено дидактичним матеріалом. Освітній простір в НУШ 

класах організовано таким чином, що учитель міг спостерігати 

за діяльністю дітей в усіх осередках. Дизайн кабінетів 

спрямований на розвиток дитини та мотивацію до навчання. 

Учні володіють інформацією про тему тижня, знають 

призначення осередків, вільно спілкуються, працюють в парах. 

Для організації освітньої діяльності вчителі проводять ранкові 

зустрічі, використовують LEGO, 6 цеглинок. Впроваджують 

елементи навчання, запропоновано програмним вимогам НУШ 

(«Щоденні – 5», «Щоденні – 3»)
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Протягом року школа працювала над проблемним 

питанням «Використання інноваційних технологій (розвитку 

критичного мислення, LEGO) ігрові методи і прийоми НУШ». 

Вчителі працювали   над всебічним розвитком дитини шляхом 

виявлення здібностей учнів, їх нахилів, формували вміння 

вчитися, самостійно здобувати знання, практично і творчо 

застосовувати їх. Протягом року основними формами організації 

освітнього процесу були: віртуальні подорожі, уроки-квести, 

уроки-спектаклі, уроки-казки, інтегровані уроки, практичні 

заняття.

Якість освіти здобувачів освіти – це показник рівня 

професійної майстерності педагогічного колективу, який 

характеризує  не наскільки доцільно вчителі підбирають форми 

і методи навчання, а наскільки ефективно проводять уроки, як 

впроваджують нові форми і методи в НУШ.

Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та 

праці є одним

із пріоритетних напрямків роботи. Однією з важливих умов для 

освітнього

процесу є безпечне та комфортне освітнє середовище для дітей та 

дорослих. Профілактична робота з попередження травматизму 

на належному рівні. Учні та вчителі обізнані з вимогами охорони 

праці, безпеки життєдіяльності,пожежної безпеки, правилами 
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поведінки в умовах надзвичайних ситуацій і дотримуються їх. 

Для цього проводився тиждень безпеки дорожнього 

руху,відпрацьовуються дії у разі надзвичайних ситуацій, 

систематично проводяться інструктажі,тощо.

Кадрове забезпечення.

У Назірнянській початковій школі працює 3 педагогічних 

працівники. Всі вчителі  - мають повну вищу освіту.  З них 2 

вчителів вищої категорії, 1- першої. Звання «старший учитель» 

мають 2 педагоги. Всі педагогічні працівники мають повне 

тижневе навантаження. Вакантних місць немає. Педагогічні 

працівники викладають предмети за фахом. Всі без винятку 

педагогічні працівники вчасно проходять курси підвищення 

кваліфікації та атестацію та медичний огляд, про що ведеться 

відповідна документація.

Методична робота.

У школі діє система методичної роботи. ЇЇ сітка створена на 

діагностичній основі.  Методична робота в освітньому закладі 

містить цілісну систему заходів, спрямованих на підвищення 

кваліфікації, професійної майстерності, розвиток творчого 

потенціалу кожного педагога. Вчителі школи ідуть у ногу із 

життям, широко впроваджують у практику інноваційні 

технології, суть яких полягає у тому, що навчання відбувається 

шляхом взаємодії всіх, хто навчається.
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Всі вчителі є активними учасниками багатьох інтернет-

заходів: вебінарів, конференцій, дистанційних курсів, 

Найпоширенішими освітніми платформами серед педагогічного 

колективу є студія онлайн-освіти EdЕra, український освітній 

онлайн-портал для вчителів «На Урок».Вчителі школи мають 

успіхи в опануванні сучасних онлайн-інструментів для 

дистанційного навчання, а також в питаннях розробки онлайн 

уроків в умовах дистанційного навчання, зокрема з 

використанням нових сервісів Google Meet, ZOOM. Зросла 

активність учителів, їх прагнення творчості, вчителі проявляють 

гарні організаторські здібності; використовують різноманітні 

форми, прийоми педагогічної техніки, впровадження яких 

викликають підвищений інтерес в учнів. 

Про підсумки виховної роботи

У 2020-2021навчальному році виховна робота з учнями 1-4х 

класів здійснювалася згідно  річного плану роботи школи. Метою 

виховного процесу є виховання вільної, талановитої, фізично 

здорової особистості, збагаченої науковими знаннями, готової до 

творчої трудової діяльності, яка досягається через формування в 

учнів морального ставлення до оточуючих людей і усвідомлення 

цінності людського життя, через формування культури 

інтелектуального розвитку і вдосконалення учнів, а також 

культури збереження власного здоров'я. З метою національно-
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патріотичного виховання, формування духовного та морального 

світогляду учнів проводилися тематичні дні  «День козацької 

Покрови», «День української писемності» «Дня Соборності 

України», «День Героїв Небесної Сотні».

Успішно продовжувалася практика інтегрованих 

тематичних тижнів:  «Мода», «Театр», «Навіщо їсти» «Весна-

чарівниця». Традиційними стали проведення заходів: Свята 

Першого дзвоника,свято Св. Миколая та Піжамна вечірка, День 

толерантності, тиждень дитячого читання,поетичний челендж 

Т.Г.Шевченка, флешмоби, виставки малюнків та виробів 

декоративно-ужиткового мистецтва¸тощо.

Позакласна робота ґрунтується на добровільній ініціативі 

молодших школярів. Проводяться читацькі конференції, 

проведення ранків, конкурсів, тематичних вікторин, флешмоби, 

марафони.

Всі заходи висвітлювалися на сайті школи.

Підводячи підсумки виховної роботи у 2020– 

2021навчального року, можна стверджувати, що мотиваційно – 

особистісна сфера розвивається відповідно до гармонійного 

розвитку особистості. Завдяки співробітництву з батьками 

більшість учнів підвищила рівень сформованості моральних, 

громадянських, гуманістичних, естетичних та інших якостей. 

Аналіз виховної роботи у відповідності з метою та завданнями 
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показує, що проведена робота сприяла згуртуванню учнівського 

колективу, інтелектуальному, моральному та фізичному 

становленню особистості, створенню умов для розвитку творчих 

здібностей, покращенню рівня мотиваційної сфери дітей, вдалій 

адаптації  учнів в класному колективі, вдалому процесу 

формування навичок аналізу власних дій та роботи товаришів.

Медичне забезпечення

Медичне обслуговування здобувачів освіти здійснюється 

медичним працівником ФАПу с.Назірна.У школі обладнано  

кімнату для ізоляції дітей та проводиться дезінфекція відповідно 

до вимог щодо протидії вірусному захворюванню covid-19. 

Медичні огляди працівників здійснюються регулярно.

Управлінська діяльність.

Управління школою здійснюється згідно річного плану 

роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних 

планів вчителів і планів виховної роботи. Така система 

планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії 

всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного 

процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, 

контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє 

досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-

виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи.
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За  2020-2021н.р. у школі відбулись позитивні зміни, серед 

яких:

– оновлено центральний вхід до школи та фасад головного 

шкільного приміщення;

 – зроблено косметичний та сучасний ремонт класу НУШ

– дизайн та озеленення шкільного подвір’я.

– оновлення матеріально-технічної бази школи;

– збільшення контингенту учнів та кількості класів;

– покращення рівня успішності учнів;

– впровадження інноваційних технологій у навчально-

виховному процесі;

–активне впровадження інформаційно-комунікаційних 

технологій у навчально-виховному процесі.

Матеріально- технічне забезпечення:

(все для 1 класу НУШ) багато - функціональний принтер,

проектор і екран,стелаж  для 1 класу,парти для 1 класу(5)  

,ноутбук 

Дидактичний матеріал 1 клас НУШ: магнітно- маркерна дошка 

(1шт),набір таблиць Алфавіт з цифрами (1шт),математичний 

планшет 1(шт),глобус фізичний(1шт),лупа(1шт)
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набір наочно- дидактичний матеріал з анг.мови(1), модель 

демонстр.механічного годинника (1),набір для вивчення часток і 

дробів (1),колекція корисні копалини і дроби(1),ігровий набір lego 

box(1)


